

今日泰山

城事

大学宿舍限时供电学生不满

学校:防止有学生上课时在宿舍上网玩游戏

本报泰安5月22日讯

(记者 陈新) 山东科技大学泰山科技学院了解到,宿舍限时供电和风扇限时开情况确实存在。“早上6点到7点,下午6点到晚上10点45分有电。”一名不愿透露姓名的学生说,夏天,宿舍的电风扇也是学校统一控制,分时间段开。

“碰到急事,手机又没法充电,就很麻烦。”一位大三男生说。“在室外做测绘实验时,要是仪器没了电,又没有地方充电,只能收

工。”一组正在测绘实验的学生说,宿舍没电教室又有上课。

山东科技大学泰山科技学院学生工作处黄处长介绍,宿舍限时供电主要是为督促学生学习,避免有学生不上课,在宿舍上网玩游戏,“宿舍没有电,就逼着学生到教室、图书馆去学习、上自习,营造学习氛围,引导学生养成良好习惯。”另外,限电还有利于节约用电和防止发

生用电事故。宿舍电风扇开放分三个时段,中午11点45分到下午2点半,下午4点半到7点半,晚上9点半到12点。“其余时间学生都在教室上课、上自习,宿舍用不着,也为节约用电和防止发生用电事故。”

黄处长说,根据学生提出的意见,学校将完善限电时间设计,在督促学生学习和方便学生生活间找到平衡。

买报 更方便

21日起,齐鲁晚报正式在泰城5家银座超市销售。22日,不少市民到超市购物同时带份齐鲁晚报回家,觉得更方便。

本报记者 刘丽 摄



33位残疾人上岗 成为创业导师

本报泰安5月22日讯

(记者 杨璐) 22日,33名残疾人经过7天封闭式培训结业,成为泰安首批“小老板”创业导师。经了解,这是泰安首次培训残疾人“小老板”,以带动其他残疾人创业、就业。

“参加这次培训学习融资技巧,还能优先申请获得小额担保贷款。”22日上午,在泰安市残疾人联合会牵头的残疾人小老板创业培训毕业典礼上,来自东平银山的井长义动情地说。在封闭7天的培训中,银行工作人员讲解融资技巧,工商局工作人员讲解创业步骤,还有高级心理专家为他们做心理疏导。东平老湖镇方慧丽是肢体重度残疾,因为行动不便,她很自卑,从来没有离开过家,这次,她在泰安市残疾人联合会的鼓励下,报名参加培训,第一次有了30多名同学。泰安市三英新潮劳动职业培

训学校还专门找了两个学生和她结成帮扶小组,帮她打饭,照顾她日常生活。“我第一次离开家乡,看到很多优秀残疾人自强不息地生活。我下定决心,一定做个对社会有用的人。”

泰安市三英新潮劳动职业培训学校校长郑三英介绍,这次培训让首批参加培训的残疾人成为榜样,带动更多残疾人。泰安市残疾人联合会理事长吕乃文介绍,小老板创业培训是国际劳工组织与国家劳动和社会保障部开发的合作项目,在泰安残疾人中首次开展。这次培训全部免费,参加培训的残疾人可以优先申请获得小额担保贷款,免费获得后续支持服务,帮助参加人策划开发企业。此次培训计划的对象为有创业想法的残疾人或者已经创业想继续做大做强企业的残疾人。

S6
驭悦都市自由

★★★★★
C-NCAP
测试车型:S6 QCJ6480S



2012款新 G3
VVL

买比亚迪汽车, 到山东震德4S店



AI销售网 F3 F6 S6 ...

山东震德汽车销售有限公司
销售热线: 0538-8577776

地址: 泰东路泰山国际汽车城(一汽丰田南行500米)
服务电话: 0538-8575110